

两狮虎兽国庆节首次亮相

还有5只狮子和5只老虎“保镖”随行

本报威海9月21日讯(记者 冯琳 通讯员 丛文考) 今年5月出生的狮虎兽兄妹子珍和子奇自出生后,一直待在隔离场。十一期间,西霞口动物园将安排它俩在熊乐园广场与大伙见面。2只小狮虎兽初次面众,动物园方还特地安排了5只狮子和5只老虎随行上山,为狮虎兽“护航”。

西霞口动物园经过多年尝试,终于在今年5月份繁殖成功2只狮虎兽(本报曾于5月20日A15版、6月28日A07版进行报道)。记者了解到,狮虎兽目前在全国仅有20几只。在经过近5个月的调理后,2只狮虎兽兄妹子珍和子奇现已可以独立食肉。目前,2个小家伙的体重都已近10公斤,比同时期出生的雪虎重3公斤。

“比起调皮难缠的雪虎,子珍和子奇可算是乖幼崽。它们平时很温顺,而且对饲养员也格外得亲呢。”21日下午,动物园保育员周晓光告诉记者,两个小家伙自出生后,还没面对过观众呢。这次十一上山,是它俩头一回“出征”。

据西霞口动物园的工作人员介绍,10月1日-7日,子珍和子奇会在熊乐园广场与游客见面。为了让游客弄清楚狮虎兽的体征特点,景区特意安排5只狮子和5只老虎陪同子珍子奇一同上山。这样既方便了游客对比狮子、老虎和狮虎兽各自不同的特点。同时,这10位“保镖”也能给初次面众的两只小狮虎兽壮壮声势。

届时,游客不仅可以近距离观察接触狮虎兽,若有机会还可以与它们进行有趣的互动。

事件回顾:

威海西霞口神雕山野生动物自然保护区东北虎园区内,母东北虎花花一胎剩下4只狮虎兽。但幼崽诞生后5天,花花突然拒绝给它们喂奶。4只幼崽不得不备转移到动物园育幼院内由狗妈妈喂

养。由于先天不足等原因,狮虎兽幼兽成活率很低。西霞口神雕山野生动物自然保护区的这4只幼兽,其中2只也不幸夭折。幸存下来的一公一母,被得以繁殖成功。

相关链接:

狮虎兽是雄性狮子和雌性老虎交配产生的后代。狮虎兽同时具备两者之间的外貌特征。它的样貌与狮子相似,但身上长有虎纹。并

且和老虎一样,喜欢游泳。狮子与老虎相恋,怀孕的概率极低,即使在人工饲养环境下,虎、狮受孕的机会也很小。



两狮虎兽和保育员周晓光在一起。

金戒8个月后褪成淡黄色

经消协调解,商家最终同意更换

本报威海9月21日讯(记者 冯砚农 通讯员 王桂芝) 市民王女士结婚时购买了一枚千足金戒指,佩戴8个月后发现戒指褪色了。王女士找到商家讨说法,对方却坚称“黄金褪色属于正常情况,与金饰本身纯度无关”并拒绝退货。最终,经环翠区消协调解,商家同意给王女士更换同等克数的戒指。

王女士说,戒指是今年1月份买的,当时花了800多元。因为是婚戒,平日里她从不把戒指褪下来,洗衣服都戴着。前几天她发现,千足金戒指出现了不均匀的褪色。王女士怀疑戒指的纯度,于是找到商家讨说法。商家一口咬定戒指本身无任何问题。起初,王女士想通过专业检测鉴定戒指纯度,一打听才知道鉴定要破坏戒指,因为是婚戒有纪念意义王女士只好放弃了鉴定的念头。

王女士继而向商家提出十倍赔偿的要求,但被对方拒绝。商家一再表示,戒指本身材质无任何问题。并解释说,黄金碰到水银(汞)会发生化学反应,并在表层产生铝白色的化学物质,而很多化妆品含有水银成分。所以,女性使用化妆品后,接触黄金首饰会使其“褪色”。只要经过锻烧,“褪色”黄金会再次恢复本色。

退货不成,索赔又没有依据,王女士只好投诉到环翠区消协。环翠区消协工作人员表示,目前,国家尚未对金银首饰作出“三包”规定。像王女士这种情况,只能根据消法所规定的,按照发票价格一次性退款。但近来黄金价格一路上涨,王女士的戒指早已超出了当初购买时的价值。因此,对王女士来说,退货并不合适。经调解,商家同意给王女士更换同等克数的戒指。